
ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA QUADRAGÉSIMA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE VILHENA-RO. Às nove horas e cinco minutos
do dia 4 de outubro de 2022, o Presidente em exercício, Vereador Samir Ali,
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos
Vereadores Ademir Alves, Clerida Alves, Dhonatan Pagani, França Silva da Rádio,
Nica Cabo João, Pedrinho Sanches, Professora Vivian Repessold, Sargento
Damassa, Wilson Tabalipa, Zé Duda, Zeca da Discolândia e Zezinho da Diságua.
Na sequência, o Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 23ª Sessão
Ordinária, realizada no dia 20 de setembro de 2022, a qual foi aprovada por
unanimidade. Iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO e o Presidente solicitou
à Secretária a leitura do Expediente Recebido: Ofícios nos 219 e 220/2022/SEMAD,
624/2022/SAAE e 1011 e 1016/2022/GIGOV/PV; Projetos de Lei Complementar nºs
406, 407 e 408/2022; Projetos de Lei Ordinária nºs 6.527, 6.528, 6.529, 6.530,
6.531, 6.532 e 6.533/2022; Requerimentos nºs 21 e 22/2022; e Moção nº
005/2022. Após a leitura do Expediente Recebido, o Presidente colocou em
discussão e votação o pedido de urgência da Comissão de Obras, Serviços
Públicos, Agricultura, Meio Ambiente, Transporte, Trânsito, Terras, Indústria e
Comércio - Cospamatic, nos termos do Requerimento nº 21/2022, referente ao
Projeto de Lei Complementar nº 406/2022. Sem discussão, o pedido de urgência
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente suspendeu a Sessão para
as Comissões Permanentes emitirem os Pareceres e, ao retornar a Sessão,
solicitou à Secretária a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 406/2022 na
Ordem do Dia. Após, o Presidente convidou a sansei Bruna Bento Vilela, da
Academia Pequeno Dragão, para fazer uso da palavra. A convidada relatou as
conquistas dos atletas da Instituição, enfatizando a dedicação de todos. Também
salientou os esforços da equipe e teceu agradecimentos aos apoiadores,
mencionando a importância da contribuição dos Vereadores que colaboraram com a
destinação de recursos por meio de emendas impositivas. Por fim, a sansei fez uma
homenagem à Câmara de Vereadores, entregando ao Presidente, Vereador Samir
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Ali, a medalha que ganhou com sua atuação como árbitra no torneio nacional de
caratê. Em seguida, o Presidente agradeceu e parabenizou a Instituição pela
atuação e, a seguir, solicitou à Secretária a chamada dos Vereadores inscritos na
PALAVRA LIVRE. O Vereador Pedrinho Sanches parabenizou a Academia
Pequeno Dragão pelas conquistas e discorreu sobre o 1º turno de votação das
eleições 2022, elogiando a atuação da Justiça Eleitoral e o desempenho dos
eleitores que cumpriram seu papel mesmo tendo que enfrentar grandes filas. O
Vereador ainda fez um apelo para que todos os eleitores se façam presentes no 2º
turno, a fim de definir o futuro político do País. Falou também de sua satisfação pelo
fato de Vilhena ter elegido um Senador da República, apesar de não ter sido o seu
candidato, e se prontificou a apoiá-lo em seu mandato para que faça um bom
trabalho. Ainda parabenizou os Parlamentares da Casa, pelos votos que receberam,
apesar de não terem sido eleitos. Sobre seu candidato a Deputado Estadual,
Chiquinho da Emater, o Vereador mencionou seu expressivo quantitativo de votos e
disse que, mesmo assim, por questão de legenda, não conseguiu se reeleger. O
Vereador Sargento Damassa agradeceu as equipes da Academia Pequeno
Dragão, ressaltando a importância de seu trabalho. Falou sobre a situação da obra
de drenagem no Bairro Alto Parecis, dizendo que a equipe da Prefeitura vai começar
a cascalhar as ruas do bairro. Comentou também a questão da obra de reforma da
Unidade de Saúde Lírio Hoesel e disse que será retomada para ser concluída em
sessenta dias. O Vereador Zezinho da Diságua também parabenizou a Academia
Pequeno Dragão e continuou seu discurso com agradecimentos ao atual Secretário
de Obras, Laércio Nunes Torres, que tem atendido as demandas a ele
apresentadas. Nesse sentido, mencionou o trabalho de recuperação feito em
estradas rurais. Houve aparte do Vereador Samir Ali, que também parabenizou a
atuação do Secretário de Obras. Retomando a palavra, o Vereador Zezinho voltou a
parabenizar a atuação do Secretário Laércio, dessa vez pelos reparos na iluminação
pública. O Vereador Dhonatan Pagani, após parabenizar a Academia Pequeno
Dragão, agradeceu aos eleitores pelos votos que recebeu na corrida rumo à
conquista ao cargo de Deputado Estadual. Em aparte, o Vereador Samir Ali
parabenizou Dhonatan Pagani pela votação expressiva que recebeu. Retomando a
palavra, o Vereador Dhonatan Pagani disse que o resultado que alcançou é fruto de
muito esforço e concluiu com agradecimento ao Presidente Samir Ali. Após o
pronunciamento dos Vereadores, iniciou-se a SEGUNDA PARTE DA SESSÃO e o
Presidente solicitou à Secretária a leitura das matérias para a ORDEM DO DIA.



Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 406/2022. Não houve
discussão e o Projeto de Lei Complementar nº 406/2022 foi aprovado por
unanimidade. Discussão e Votação do Projeto de Lei Ordinária nº 6.470/2022
(SUBSTITUTIVO Nº 005/2022 - CCJR). Não houve discussão e o Projeto de Lei
Ordinária nº 6.470/2022 (SUBSTITUTIVO 005/2022 - CCJR) foi aprovado por
unanimidade. Discussão e Votação do Requerimento nº 22/2022, de autoria do
Vereador Samir Ali. Não houve discussão e o Requerimento foi aprovado por
unanimidade. A seguir, o Presidente solicitou à Secretária a chamada dos
Vereadores inscritos nas Explicações Pessoais. O Vereador Wilson Tabalipa,
após tecer os cumprimentos, parabenizou a equipe da Academia Pequeno Dragão.
Em seguida, expôs suas considerações a respeito do 1º turno de votação das
eleições 2022, estendendo os parabéns a todos os envolvidos no processo e aos
policiais civis que foram eleitos para os cargos de Deputado Estadual e Deputado
Federal. Estendeu seus parabéns também aos Vereadores Zé Duda e Dhonatan
Pagani pela coragem de concorrer nas eleições 2022 e pelos votos que receberam.
O Vereador expôs sua satisfação por Vilhena ter conseguido eleger um Senador da
República, o senhor Jaime Bagattoli, pioneiro de nosso Município, e pela reeleição
do Deputado Estadual Luizinho Goebel, também de Vilhena. O Vereador Pedrinho
Sanches se inscreveu nas Explicações Pessoais, mas recusou o uso da palavra. O
Vereador Zezinho da Diságua parabenizou os candidatos do Cone Sul que
conseguiram se reeleger e também o Deputado Estadual Cirone Deiró, seu amigo
de infância, da Cidade de Cacoal, que destinou vários recursos para o Município de
Vilhena. Concluiu discorrendo sobre o Outubro Rosa, Movimento Internacional para
o Controle do Câncer de Mama. Não havendo mais a ser tratado, o Presidente
declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereadora Clerida Alves, 1ª
Secretária, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente.
EGL


